



五年级1班习作

指导老师: 范嫚婧

游普林斯顿大学

作者: 申戴文

这天天气真好, 蓝天上飘着一丝丝的白云。我们一家人去普林斯顿大学游玩。

走进校园就可以看到很多古色古香的欧洲式建筑, 在绿树和鲜花的围绕中显得端庄典雅。妈妈告诉我们这些建筑大概有二百多年的历史了, 著名的科学家爱因斯坦就曾工作在这里。散步在这美丽又静幽的校园, 我们都感到了一种特别的乐趣。

我和姐姐最喜欢坐在建筑前面的大狮子上玩耍, 在树丛和建筑间捉迷藏、追逐, 尽情享受这一切美好的风景和时光。

普林斯顿大学太美了, 我真的好喜欢。我希望长大去普林斯顿大学读书, 生活在这个美丽的校园里。



巴尔的摩水族馆

作者: 王辰元

上个星期天, 爸爸妈妈带我和哥哥去巴尔的摩参观 Johns Hopkins 大学。我们开车来到了巴尔的摩内港的 Marriott 旅馆, 外面下着小雨, 我们找了附近一家黎巴嫩风味的饭店就餐。爸爸和哥哥帮我们点了很有文化特色的烤羊腿, 鸡肉沙威玛和羽衣甘蓝沙拉; 饭店还给我们很多饼, 可好吃啦。晚饭后, 一家人沿着港湾走了走, 吹吹海风, 看到了很多大楼。

星期一早上, 我们很早起来, 先到 Johns Hopkins, 放下妈妈和哥哥去参加学校组织的活动。然后爸爸带我去水族馆玩。我们在水族馆里看到很多鲨鱼, 它们都在一个环型的人工水道里游来游去, 非常有趣。接着到了水族馆的第四楼, 看到了很多小鱼和海雀, 还有乌龟。突然, 我发现我们走错了路: 我们是从水族馆的出口走到入口。爸爸重新调整路线, 继续往里面走。一路上参观了各种各样的展览馆: 鸟、蛇、鳄鱼……, 最后去了海豚馆, 看到海豚在玩球。我们找了个地方坐下来, 爸爸给我买了冰淇淋, 边吃边看。我还找时间给外婆打了电话, 告诉她我看到的一切有趣的东西。

尼亚加拉瀑布游记

作者: 黄菲菲

今年暑假, 我们全家去了尼亚加拉大瀑布。



尼亚加拉大瀑布坐落在美加边境。我们先到了美国这边玩了“雾中的女仆乘船”, 在“雾中的女仆”我们都湿透了。

之后, 又爬了一座山, 站在山上觉得天在下雨, 其实是瀑布飘下来的水。下山以后我们到了“风之洞”, 结果又湿透了。美国这边还有很多好玩的东西。我们也去了尼亚加拉瀑布加拿大那边。在加拿大那边看瀑布更壮观。在那里, 我还见到了我的好朋友。我们一起去了水上乐园。晚上我们又看了烟火, 烟火五颜六色, 很漂亮! 夜晚的彩灯照得瀑布更加美丽。

大雾山游记

作者: 狄晨轩

今年春假, 我、弟弟、妈妈和爸爸开车去大雾山旅游。



大雾山横跨田纳西和北卡州。我和弟弟两天前自己就把行李收拾好。我们第一天开了六小时到了弗吉尼亚州里的旅馆住了一晚。第二天早上我们一起来就出发了,又开了六小时。终于到了田纳西州的大雾山。我们租了一个小木屋。小木屋在一座小山上,通到木屋的路又窄又难开上去。我们一进去,我和弟弟都很喜欢。房子共有上下两层,有自己的厨房、餐厅,里面有三个电视,阁楼上还有一张台球桌。

我们在大雾山玩了四天。有一天,我们开车准备走山路去看瀑布。在去的环形山路上,我们前面的车忽然慢了下来。我和弟弟往外一看,哇!一只大熊在路边站着。大黑熊离我们的车大概两米远。大熊安静地坐在路边看着一辆辆车慢慢地开过。每辆经过的车都慢慢地停下来静静地拍几张照片然后离开。爸爸看见熊,也赶快打开窗户、拿出来他的手机开始拍照片。

“快把窗户关了!熊会闻到车里面的点心,会攻击我们的车!”弟弟害怕地说。

“不会,”我说,“熊闻不到车里的零食。”拍完照片,我们慢慢地离开了,继续往前走。能这么近的看到大黑熊,我和弟弟非常兴奋。在后面的山路上,我和弟弟一直往窗户外面看着,希望能再看见更多的大黑熊。

在大雾山玩的时候,我们还玩了很多其它项目——赛车、滑道、缆车、吊桥、动物房等。我们玩得很开心,希望以后能再去玩。



游西雅图

作者: 杜若曦

我、爸爸、妈妈和妹妹都很开心,因为我们要去西雅图旅游了。

在机场,我们经过了安检,来到了候机大厅。我们走到了登机口,找到了四把椅子,坐了下来。

上了飞机,我从飞机窗户可以看到很多航空公司的飞机。坐在飞机上不知不觉地睡着了,好像一睁眼就到了,看表才知道飞了五个多小时。下了飞机,我们买了一份披萨。我们游西雅图的时候,住在朋友家。当妈妈跟我说他们家还有一只狗的时候,我就更开心了。

阿姨一家热情地接待了我们,小狗的名字叫 Miso,它又白又大,很可爱。我们先去了一座购物中心。当阿姨给我买了一杯奶茶,又给我买一本书的时候,我很高兴。接着我们买了一点别的好吃的,才回家了。回到阿姨家后我和 Miso 玩儿了一会儿, Miso 不但好玩儿,而且很淘气。它会跟我拔河。

后来几天,我们去了市中心,也去爬雪山和下海抓了螃蟹。这一周,我玩得很开心,希望下次可以再来一遍。

纽约一日游

作者: 朱丽安

今年春假的时候,爸爸妈妈带我和姐姐去纽约一日游。

我们先去了纽约大学。这是姐姐高中毕业以后想去的大学。纽约大学的校园很美丽。午饭我们吃了好吃的意大利菜。

下午,我们参观了大都会博物馆。博物馆里的展品琳琅满目,有各种栩栩如生的雕像和绘画,令人目不暇接。

然后,我们又去了中央公园散步。我们看到了各种各样的花草树木和小动物。



晚上我们去唐人街吃晚饭。我们点了我最喜欢的小笼包和红烧肉，还有炒饭。大家都吃得很饱。我们在纽约度过了愉快的一天。

纽约一日游

作者: 泡泡

纽约是现代的国际大都市，是世界著名的金融中心，也是有名的旅游胜地。

上个周末，我、爸爸、妈妈和妹妹一起去逛了纽约。我们是坐火车去的，下车后我们向着时代广场走去，一路上看见许许多多高楼和五颜六色的广告牌。有的人在拍照，有的人在买吃的，还有的人在排队买票。他们看上去很有钱，也很匆忙。有个人给了我一张宣传单，是介绍哈利波特，我非常喜欢。

穿过时代广场，我们去买了著名的泡芙，排队的人很多，都排到了店外面。有巧克力口味，抹茶口味，薄荷口味和香草口味等。我买了薄荷口味，可是不是非常好吃。



下午我们去看了百老汇。在时代广场附近有几个百老

汇剧场，都非常著名。去纽约的游客都会去观看百老汇，百老汇代表了音乐剧。我们看了《歌剧魅影》，这是爸爸最喜欢的歌剧，剧场很大有好多人观看，非常热闹。

蒙特利尔游记

作者: 杨辰轩

2022 年 5 月 7 日，我们全家开车 6 小时到了蒙特利尔，路上还经过了美国和加拿大之间的边界。

第二天我们去了 Plateau Mont-Royal 瞭望台，当到达顶部时候，你会看到整个蒙特利尔市。我们然后去了蒙特利尔圣母大教堂和旧港。在旧港，我们看到了一个巨大的摩天轮，并四处走走游览了整个老城。晚上，我们去一家高档法国餐厅吃了一顿正式的晚餐，但是我觉得没有吃饱，因为餐厅给的食物看起来很精致，量却很少，所以我们又去了唐人街买了小笼汤包。后来我们又参观了蒙特利尔植物园，那里有很多美丽的花朵；它旁边是奥林匹克体育场和天文馆。在天文馆里我们看了一部关于企鹅的电影，可以躺在舒适的椅子上，望着天花板看电影，非常让人难忘。

游纽约市

作者: 蔡舒玉

纽约市是一个国际化大都市，深受大家喜爱。周末我、妹妹、妈妈和爸爸一起来到了纽约市。

我们先到了帝国大厦，它比我感觉的高了很多！我们一走进去就看到了很多关于帝国大厦的介绍，并在里面拍了照。我们乘坐电梯去了 82 层！从电梯出来走到外面的天台上往下看，我看见了許多建筑物、人和车。他们看起来都变得很小；还有一条河环绕着曼哈顿岛，甚至可以看到世贸大楼。

从帝国大厦出来，我们就去了世贸大楼，这是我第一次来到这儿。它的设计很酷，我非常喜欢。我们逛了世贸大楼底层的商店，然后登上了它的最高处——102 层！比帝国大厦还高出 20 层，站在这里可以 360 度的俯瞰纽约市。在这能看见很远的地方，我还找到了帝国大厦。在这里看到下面的人更小了，像蚂蚁一样。



后来我们又走到了唐人街，妈妈给我和妹妹买了珍珠奶茶，走着走着妹妹就睡



着了。离开纽约之前，我们在唐人街里吃了一顿非常美味的中餐。

随着疫情的减轻，纽约人的生活正在逐渐变回正常。我觉得纽约也会变得更繁荣，更美丽。我很喜欢纽约这座城市！

嘉年华游乐场

作者: 江泽宇

今年夏天，我和姐姐，奶奶还有爸爸一起去 Hamilton 嘉年华游乐场玩。

嘉年华游乐场只有在夏天开放，在 St. Gregory 和 Great Church 教堂旁边。

我们从家里开车过去需要 15 分钟。爸爸停好车后，我和姐姐就先跑进去了。我们来得比较早，没有排队。里面有自由落体还有 mini spins，接着是疯狂摇摆等。

我和姐姐买了 56 张小票，每个游戏大概需要 3-5 张小票玩一次，每次 5 分钟。不过我不喜欢，太疯狂了，我在里面没有安全感，转得太快，我觉得要掉下去了，爸爸说那叫失重。

太阳落山的时候，人越来越多，我们玩了一个小时，就回去了。

八年级 1 班习作
指导老师: 王开春

我爱秋天

作者: 周子瑜

在一年四个季节的春夏秋冬里，我最喜欢秋天了。

秋天是五彩缤纷灿烂辉煌的季节！绿色的叶子慢慢地变黄了，变红了，变棕色了。黄色的叶子象一片片小小的金片，红色的叶子红的如火，而棕色也让人浮想联翩，加上绿色，这些叶子交错在一起挂在高高的树上，带着人们进入了秋天的五颜六色美丽境界。再过一段时间，叶子们都会慢慢的从树上飘下来，落在地上。一阵风吹来，树叶随风起舞，远远望去，就像彩色的小蝴蝶在草丛中翩翩起舞，真是令人赏心悦目。秋天也是一个秋高气爽的季节！它不像夏天那么炎热，也没有冬天那么寒冷。秋天的风一阵阵吹过来，令人舒适迷恋。人们在这样的天气，出去徒步，赏秋，收获的不仅是秋天美丽的风景，还让你心情愉悦和舒畅。

秋天是收获的季节！秋天里的果实熟了，黄的红的青的果实累累地挂满枝头飘

香四溢，我们可以去果园，农场，去摘苹果和桃，一起分享秋日丰收的喜悦。

在美丽的秋景里，我们永远收获的是辉煌。我爱秋天！

摘苹果

作者: 杨诚恩

秋天我最喜欢的活动是去果园摘苹果。每年的秋天我都会跟家人去摘苹果。今年秋天一个凉风习习的早晨，我们全家开车到农场采摘苹果。



到了苹果园，看到果树上的树叶有的变黄了，有的变红了，色彩缤纷，景色好美。果树上长满沉甸甸的苹果又大又红。

我都忍不住摘了一个下来咬了一口，又甜又脆，太好吃了。吃着这甜美新鲜的苹果，我想果民们需要花多少汗水才能种出这么好吃的苹果呢？我又不由自主得想起苹果公司的创始人乔布斯。他这么成功也是跟他的勤奋努力拼搏离不开的。其实每件事情要想做好都要花很多时间和功夫。春天播种，



秋天收获!我喜欢秋天这丰收的季节,所以我会更加努力播种……

秋日采集

作者: 孔祥洋



秋天的一天,我和好朋友一个家去农场采南瓜。到了农场将车停下后,我们必须

要穿过一大片高高的玉米地,才能到达南瓜田。要穿越玉米地,对我们几位孩子们来说太好奇和兴奋了,我们迫不及待地跑进去了。走着笑着喊着闹着……不知不觉中看不到我们要的方向,也找不到我们刚进入玉米田的地方。我们迷路了!

我们迷路了,孩子们和大人们也分开了。为了找到我们的爸爸妈妈们,我们大喊“妈妈”,“爸爸”,没想到我们的声音通过高高玉米杆的传送很快听到他们的回复。不一会儿,我们又见面了。我们一起继续朝南瓜地的方向走去。

我们终于出了玉米地,走进了南瓜地。眼前南瓜地的景色令我难以忘怀。黄彤彤

金灿灿的南瓜数百甚至数千映入我的眼,有大有小,不同形状。最后我也很高兴挑到一个我非常喜欢的南瓜。苹果园离南瓜地不远,我们很快就到了那里。数百行苹果树。树叶有不同的颜色。有些是橙色的,有些是红色的,有些是绿色的。我们摘了几个苹果,咬了一口。它们有点酸,但味道很新鲜。

我最喜欢和我的朋友一起在玩耍中采南瓜摘苹果。同他们一起享受秋天里的硕果飘香,欣赏美丽辉煌的秋景。

紫薇树

作者: 王俊涵

2021年,我家门前种上了一颗紫薇树。那年的冬天,妈妈买来了十多个植物,其中就有一颗瘦小的紫薇树。整个冬天我们都盼望着这颗美丽的小树长满绿绿的叶子,开满粉红色的花。可这颗紫薇树好像一直在冬眠。

冬去春来,寒冷的冬天终于过去了,春天也已经过去了一半,外面的五颜六色花朵盛



开的景色让春天变得更加热闹了,但是我们的小紫薇树还是一样的光秃秃的。奶奶每天都按时给它浇水、施肥,可这颗树跟假的一样,一点都不理我们。

到了夏天,外面的树都变得郁郁葱葱,这颗紫薇树终于长了几片小小的叶子。尽管别的树早就带给我们满眼的翠绿,我见到紫薇树终于发芽的那一刻还是非常高兴。在夏日里,紫薇树由小小的嫩芽终于长出了几片小小的叶子。我期待着这些叶子慢慢长大,期待在盛夏中绽放出了美丽的花朵。

现在是秋天,它的树叶已经长大变成了火红色,装点了我们家的小院,给我们带来了别样的秋天的景色。我相信在今后的日子里,它会慢慢地长高长壮,最终将变成一颗美丽的大树。

秋日里漫步

作者: 吉瑞康

在十月一个秋高气爽的一天,我和妈妈出去散步。

路边,不少的叶子黄了,红了,橘黄色了。有的大树的树顶已经掉光了叶子,可是依然挺立;有些大树的树叶不怕夜里寒风,在白天阳光的照射下依旧美丽耀眼;松树,



也叫常青树,在秋景里永远坚实挺拔,欢迎来来往往的行人。我们经过了邻居家门口时,看到邻居家的阿姨正在种下郁金香的球茎。还有很多家门口已经放了南瓜和菊花,挂了万圣节的装饰。万圣节慢慢向我们走近……想到每年不可缺少的“trick or treat”,我一下子就兴奋起来了。远处的天空,一群鸟排成八字形往南飞。时间好似

一眨眼,太阳就要落下来了。起风了,我赶快把衣服拉起来同妈妈一起往家走。

金黄色的秋天很美。同妈妈一起散步很温馨...



在秋天里

作者: 杨雨芄

在秋天里,树叶变黄了,又变橙了,最后变红了。秋风吹起来了,树叶慢慢掉下来,地上铺满红黄橙色的叶片。为迎接冬天的到来,松鼠们到处收集松果,为漫长寒冷的



冬天做准备,黑熊吃得饱饱的,准备冬眠,小鹿在树林里奔跑忙碌着……

在秋天里,小孩子们嘻嘻哈哈地到户外寻找乐趣。他们在树叶里玩耍奔跑,追着松鼠,享受着在秋色给他们带来的五彩斑

斓的世界。

在秋天里,爸爸妈妈们也要利用周末的时间忙着清扫门前的落叶,修理树枝,清理花园。

美丽的秋天不能长久,叶子会落光,吹散,动物会藏起来,孩子们也不能出去玩。我们会度过严冬和盛夏,迎来来我们,孩子们都热爱的秋天!



四年级1班习作

指导老师: 刘杨



中秋节

作者: 黄西西

在中秋节的晚上,有一家人在院子里一起开心地过中秋节。

大家在桌子旁边坐着吃月饼和喝茶。桌子上有月饼,茶,和梨。草地上的小狗也想吃东西,还有三只鸡在吃东西。姐姐给弟弟一块月饼,爷爷给奶奶一块月饼,妈妈在喝茶,爸爸在笑着看月亮。天上有又大又圆的月亮,还有天灯。

真是一片欢乐的景象!